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1. Εκπαίδευση, μετεκπαίδευση, τίτλοι σπουδών 

Απόφοιτος Ιωνιδείου Πρότυπου Σχολής Πειραιά 1987 (Βαθμός απολυτηρίου 19.8) 

Εισάχθηκα στην Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Πατρών μετά από πανελλήνιες εξετάσεις το 

1987. Αποφοίτησα τον Μάρτιο 1994.  

Απέκτησα τον τίτλο της ειδικότητας Αλλεργιολογίας μετά από εκπαίδευση στο Γ. Νοσοκομείο 

«Λαϊκό» το 2003. 

Το 2009 μου απονεμήθηκε ο τίτλος του διδάκτορα από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 

Αθηνών με ΑΡΙΣΤΑ μετά από την υποστήριξη της διατριβής μου με τίτλο «Αλλεργική 

ρινίτιδα: συσχέτιση με φλεγμονώδεις δείκτες κατώτερων αεραγωγών».  

 

2. Διδακτικό έργο 

Απο το 2006 συμμετέχω στα προγράμματα εκπαίδευσης των φοιτητών της Ιατρικής στο 

μάθημα της Δερματολογίας-Αφροδισιολογίας, και στο πρόγραμμα εκπαίδευσης των 

ειδικευόμενων Αλλεργιολογίας και Δερματολογίας της Β’ Πανεπιστημιακής Δερματολογικής 

Κλινικής στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «Αττικόν».  

Συμμετέχω στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών ΕΚΠΑ «Σύγχρονη Διαγνωστική στη Δερματολογία-Αφροδισιολογία και 

Αλλεργιολογία» (MSc in Update Diagnosis of Dermatology-Veneriology and Allergiology) 

από την ίδρυση του το 2016 ως και σήμερα. 

 



3. Κλινικό/Εργαστηριακό έργο 

Στα καθήκοντα της Θέσης μου ως Υπευθύνου της Μονάδας Αλλεργιολογίας 

συμπεριλαμβάνεται ο σχεδιασμός της οργανωτικής δομής, η συνολική εύρυθμη λειτουργία και 

η παρακολούθηση των ποιοτικών και ποσοτικών δεικτών λειτουργίας της Μονάδος. 

Επιπρόσθετα είμαι Υπεύθυνος των Ειδικών Ιατρείων Φαρμακευτικής Αλλεργίας και 

Αναπνευστικής Αλλεργίας, του Κέντρου Εμπειρογνωμοσύνης Μαστοκυττάρωσης και 

Συνδρόμου Ενεργοποίησης Μαστοκυττάρων καθώς και συν-υπεύθυνος του Ειδικού Ιατρείου 

Κνίδωσης της Μονάδας Αλλεργιολογίας καθώς και του Ειδικού Ιατρείου Ατοπικής 

Δερματίτιδας της Β΄ Κλινικής Δερματικών και Αφορδισίων Νοσημάτων.  

 

4. Νοσοκομειακές και Πανεπιστημιακές θέσεις 

Το 2006 κατέλαβα θέση Επιμελητή Β’ Αλλεργιολογίας ΕΣΥ και το 2009, Επιμελητή Α’ στη 

Μονάδα Αλλεργιολογίας της Β’ Κλινικής Δερματικών και Αφροδισίων Νοσημάτων του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, που εδρεύει στο Πανεπιστημιακό 

Γενικό Νοσοκομείο ‘Αττικόν’. Από το 2011 είμαι Υπεύθυνος της Μονάδας Αλλεργιολογίας. 

Επιπρόσθετα, είμαι επιστημονικά υπεύθυνος του μοναδικού πιστοποιημένου Κέντρου 

Εμπειρογνωμοσύνης για την Μαστοκυττάρωση και τα Σύνδρομα Ενεργοποίησης 

Μαστοκυττάρων στην χώρα. 

Παράλληλα από το 2011 κατέχω την θέση του Επισκέπτη Επιστήμονα (Visiting Scientist) στο 

Κέντρο Αλλεργίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Charite του Βερολίνου.  

 

5. Οργανωτικό, διοικητικό και ευρύτερο επιστημονικό έργο 

Στα καθήκοντα της Θέσης μου ως Υπευθύνου της Μονάδας Αλλεργιολογίας 

συμπεριλαμβάνεται ο σχεδιασμός της οργανωτικής δομής, η συνολική εύρυθμη λειτουργία και 

η παρακολούθηση των ποιοτικών και ποσοτικών δεικτών λειτουργίας της Μονάδος. 

Από το 2011 ως Υπεύθυνος της Μονάδας συντόνισα τις προσπάθειες για την συμμετοχή της 

σε Διεθνή δίκτυα Αριστείας μετά αξιολόγηση και η Μονάδα είναι ήδη πιστοποιημένο μέλος 

Διεθνών δικτύων για α/ την Κνίδωση (UCARE), β/την ατοπική δερματίτιδα (ADCARE) και 

γ/αναφυλαξία (ANACARE), δ/ το αγγειοοίδημα (ACARE).  

Επίσης είμαι επιστημονικά υπεύθυνος του μοναδικού Κέντρου Εμπειρογνωμοσύνης για την 

Μαστοκυττάρωση και τα Σύνδρομα Ενεργοποίησης Μαστοκυττάρων στην  Ελλάδα, 

πιστοποιημένου από το Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας. 

Επιπρόσθετα είμαι μέλος του γραφείου Εκπαίδευσης της Κλινικής για το προπτυχιακό μάθημα 

της Δερματολογίας-Αφροδισιολογίας της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ και υπεύθυνος Εκπαίδευσης 



των ειδικευόμενων στην Αλλεργιολογία (6 οργανικές θέσεις – εκπαίδευση πλήρους 

ειδικότητας) 

Οι αρμοδιότητές μου ως Υπέυθυνος της Μονάδας Αλλεργιολογίας, περιλαμβάνουν τον 

σχεδιασμό της οργανωτικής δομής, τη διασφάλιση της συνολικής εύρυθμης λειτουργίας και 

την παρακολούθηση των ποιοτικών και ποσοτικών δεικτών απόδοσης της Μονάδας. 

Από το 2011, ως Προϊστάμενος της Μονάδας, συντονίζω τις προσπάθειες για τη συμμετοχή 

σε Διεθνή Δίκτυα Αριστείας μετά από αξιολόγηση, με αποτέλεσμα η Μονάδα να είναι ήδη 

πιστοποιημένο μέλος των Διεθνών Δικτύων για α) Κνίδωση (UCARE), β) ατοπική δερματίτιδα 

( ADCARE), γ) αναφυλαξία (ANACARE) και δ) αγγειοοίδημα (ACARE). 

Έχω συμμετάσχει σε 18 κλινικές δοκιμές ως Κύριος Ερευνητής και συντονίζω το 

επιστημονικά έργο της Μονάδας Αλλλεργιολογίας, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε 

μεταπτυχιακό επίπεδο. Ως μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Μεταπτυχιακού 

Μεταπτυχιακού Μαθήματος «Σύγχρονη Διαγνωστική στη Δερματολογία και Αλλεργολογία», 

είμαι υπεύθυνος για την εκπόνηση του προγράμματος στο γνωστικό πεδίο της Αλλεργιολογίας 

και ήμουν Επιβλέπων σε 10 Διπλωματικές Εργασίες που ολοκληρώθηκαν επιτυχώς. 

Είμαι μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΚΕΣΥ για την Ιατρική Ειδικότητα της 

Αλλεργιολογίας και Τακτικό έλος της τριμελούς εξεταστικής επιτροπής για την ιατρική 

ειδικότητα της Αλλεργιολογίας. 

 

6. Ερευνητικό, συγγραφικό και συντακτικό έργο 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ:              149 

1ος σε 16 δημοσιεύσεις, 2ος σε 21, τελευταίος συγγραφέας σε 10 δημοσιεύσεις) 

ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΑΠΗΧΗΣΗΣ:    1090,477 

ΜΕΣΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΑΠΗΧΗΣΗΣ:           7,176 

ΣΥΝΟΛΟ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ:    4573 

h-index:              36 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΓΓΡΑΜΑΤΑ        3 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ                  4 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ:     10 

1ος σε 2 δημοσιεύσεις, 2ος σε 4, τελευταίος συγγραφέας σε 1 δημοσίευση) 

 



ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ:       4 

ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΕ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ:                     8 

  

ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:     24 

ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:   112 

 

ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:    72 

ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:     47 

 

BΡΑΒΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:                                12   

BΡΑΒΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:                                        2 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:           5  

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:        98 

 

ΠΡΟΕΔΡΙΕΣ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:           5 

ΠΡΟΕΔΡΙΕΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ:         63 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ     34 

                                                                                                      (7 Πρόεδρος +27 Μέλος) 
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